

SZÜLŐI KISOKOS



Összeállította:

a Váci Piarista Gimnázium Iskolai Szülői Szervezete

2024 / 2025

Kedves újdonsült Szülőtársunk!

Szeretettel köszöntjük a Váci Piarista Gimnázium szülői közösségében!

Nagy örömünkre szolgál, hogy az Iskolai Szülői Szervezet nevében jó szívvvel megoszthatunk Önnel néhány olyan fontos tudnivalót, amelyek elengedhetetlenek ahhoz, hogy Ön és csemetéje az új iskolai környezetben még jobban kiismerje magát és még több hasznos információval rendelkezzen az iskoláról, programokról, közösségi életről.

Segítő kezet nyújtva, mi, az Iskolai Szülői Szervezet tagjai állítottuk össze Önnek ezt a kis kézikönyvet saját tapasztalatunkból, hogy támaszt nyújtsunk a sikeres évkedéshez és a könnyű beilleszkedéshez Önnek és gyermekének.

Az Iskolai Szülői Szervezet (a továbbiakban ISZSZ) szeretettel áll rendelkezésére bármilyen, a szülőket érintő további kérdés esetén.

Sikeres évkedést kívánunk szeretettel:

Iskolai Szülői Szervezet

Vác, 2024. szeptember 2.

1. Diáknaptár

A Diáknaptár egy az iskola által kiadott hasznos információkkal teli eseménynaptár a diákoknak címezve, de jó szívvvel ajánljuk szülőknek is tanulmányozásra. Az éves programtervezet rész sok hasznos iskolai tudnivalót és eseményt rejt magában, amelyeket érdemes szem előtt tartani.

Továbbá a Diáknaptárban is van lehetőség a szülő számára hiányzást és felmentési igényt igazolni.

2. Tanszerlista

Az iskola nem ad ki külön tanszerlistát, hanem évkezdés után a szaktanárok egyenként jelzik a diákoknak a füzet és felszerelésigényt tantárgyanként.

Az iskola biztosít minden rajzfelszerelést, amelynek ellenértékét minden év végén kéri be, kb. fejenként 10.000 Ft-ot, szülői hozzájárulás néven.

Az ötödik osztályos tanulónak ezt az összeget a beiratkozás alkalmával kellett elutalniuk.

3. Iskolai közösségek

PAD

Diákönkormányzat, ezen belül a „kis PAD” (5-8. évfolyam), a nagy PAD (9-12. évfolyam). Osztályonként 2 delegáltja lehet ebben a közösségben illetve 1-1 tanár a felelős koordinátora a „kis” és a „nagy PAD”-nak.

Kalazanczius Mozgalom

A Kalazanczius Mozgalom – a Piarista Rend ifjúsági világmozgalma, Magyarországon 2016. óta van jelen. Az ország minden intézményében, sőt Kolozsváron is vannak csoportjaik, amelyek létszáma dinamikusan nő. A váci KM 2018-ban indult el és már közel 70 diákkal foglalkozik a 7-12 évfolyamon. A heti rendszerességű csoportalkalmakat a piarista értékek mentén folytatott beszélgetés, játék és imádság határozza meg. Az évfolyamszintű csoportok a közös helyi programokon túl (karácsony, kirándulás, lelki gyakorlat, évszóró) a nyári táborokban országos szinten is találkozhatnak egymással.

További információk, aktualitások: <https://vac.piarista.hu/kozossegeink/-p-kalazanczius-mozgalom-p>

Cserkészzet

Erdősi Imre Cserkészcsapatért Alapítvány

Az iskolánkban cserkészcsapat működik. Minden 5. osztályban indul 1-1 lány illetve fiú örs, melyeket felsőbb éves piarista cserkészek vezetnek.

További fontos tudnivalók a csapatról, a cserkészletről és a cserkészcsapat alapítványáról az iskola honlapján, az alábbi linken található: <https://vac.piarista.hu/kozossegeink/cserkeszcsapat>

4. Kréta

Az iskola Kréta rendszert használ a diákok tanulmányi eredményeinek a szülők felé történő tájékoztatására. Ebben a rendszerben lehetőség van online ügyintézés indítására, többek között igazolások online módon történő leadására.

Számonkérések, házi feladatok és egyéb értesítések feljegyzésére is alkalmas ez a rendszer.

5. E-Menza rendszer, ebédrendelés

A menzával kapcsolatos minden információ és ügyintézés az e-menza online rendelési felületen történik. Regisztrációval tudunk belépni a rendszerbe. Itt van lehetőség megrendelni az étkezést egy egész hónap tanítási napjaira vagy akár egyéni időtartamra is. Havi rendszerességgel e-mailben kap értesítést minden szülő az iskolától a megrendelés esedékességéről. A rendszerben történik a lemondás is, ami minden adott nap 08:00 óráig történhet meg. Nagyon fontos, hogy a lemondást kellő körültekintéssel és felelősséggel kezeljük, mert a le nem mondott, el nem fogyasztott étkezés anyagi kárt jelent mind saját magunk, mind az iskola részére. A rendszerben egy hétre előre tájékozódhatunk a menüről is. Az étkezés előre fizetési rendszerben működik. Lemondás esetén a már kifizetett összeg megjelenik az oldalon mínusz értékkel és a következő hónapban levonásra kerül. Az étkezés kifizetése történhet utalással vagy a rendszerben bankkártyás fizetéssel is.

Aktuális térítési díjakról a weboldalon van lehetőség tájékozódni: <https://vac.piarista.hu/diaketkeztetes>

Iskolánk konyhája remek. A diákok változatos, finom, házias ételeket kapnak.

Kalazancius konyhája: a megmaradt ételt 15:30 után kiteszik az ebédlőbe, amit a diákok szabadon fogyaszthatnak. Így nem marad étel és senki nem megy üressel haza.

6. Szülői értekezlet, fogadóóra

Évente két alkalommal, fél évente egyszer tartják. Minden félév elején vannak a szülői értekezletek. A szülői értekezletek pontos dátuma a Diáknaptárban is megtalálható mindkét félévre.

Minden szülői értekezlet igazgatói tájékoztatóval kezdődik, amelyet az osztályos értekezletek követnek. A fogadóórák fél évente, ősszel és tavasszal kerülnek megtartásra. Előzetes bejelentkezés szükséges, ami a weboldalon előre elérhető Google drive úrlapon keresztül történik.

Előzetes egyeztetés alapján bármikor lehet egyéni fogadóórát kérni a tanároktól. Mindkét eseményről az iskolai honlapján is tájékozódhatnak.

7. Tanárokkal való kommunikáció:

- e-mail-ben

vezeteknev.keresztnev@vac.piarista.hu e-mail címen vagy

- telefonon (06-27/502-480 ez a központi telefonszám, itt kérjék a TANÁRI SZOBÁT, ahol a szaktanárral történő egyeztetés alapján lehet időpontot kérni.

8. Éves, a szülőket is érintő közösségi programok az ISZSZ szervezésében

Jótekonysági alapítványi bál

A bál 100%-ban az ISZSZ által a szülők és az iskola tanárainak szervezett jótekonysági esemény.

A bál teljes bevételét az iskolai alapítvány javára ajánljuk fel.

A bál időpontja általában január vége-február eleje, részletes tájékoztatást az iskola honlapján, az osztályos ISZSZ képviselői által az osztályok kommunikációs csatornáin és a Jótekonysági Bál Facebook oldalán: <https://www.facebook.com/jotekonysagipiaristabal>

A jegyértékesítés decemberen kezdődik el, minden részletes tájékoztatás a fenti fórumokon folyik majd.

Adventi Együttlét

Közösségi, hangulatos délutáni program az Advent jegyében tanároknak, diákoknak, szülőknek az ISZSZ szervezésében. Adventi vásár, közös éneklés, koncert az iskola udvarán, ahol a diákok saját készítésű portékát árulnak, a befolyt összeg pedig az osztálypénzt gyarapítja.

Tavaszi Gála

Kulturális jótékonyági közösségi est, meghívott művész fellépővel, teaházzal, büfével, jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel.

A program teljes bevételét az iskolai alapítvány javára ajánljuk fel.

9. Pénzügyi ütemterv

Szülői hozzájárulás

Minden év végén a következő tanévre vonatkozóan, egyösszegben utalandó, mely az alábbi felmerülő kiadásokhoz való hozzájárulás:

Rajzeszközök, Diáknaptár, fénymásolás, papír, higiéniai- és egyéb eszközök stb.

Az aktuális tanévre vonatkozóan ez az összeg 10.000 Ft/diák volt, de ez tanévenként változhat. Támogatás szociális alapon igényelhető, az erre vonatkozó kérelmet a konyvelo@vac.piarista.hu e-mail címre lehet eljuttatni.

Önkéntes alapítványi támogató rendszer

Az iskola a szülők lehetőségeikhez képest - gyermekük után - havi 3000 Ft/diák/hó, éves szinten 30.000 Ft/diák/év alapítványi támogatást kér.

Természetesen ki-ki saját anyagi lehetősége szerint támogathatja az iskolát többel-kevesebbel, bármilyen felosztással. A támogatás felajánlása teljesen önkéntes.

A megajánlott összegről és az előző évben befolyt összegről és annak felhasználásáról az év eleji igazgatói tájékoztató során adnak információt.

Osztálypénz

Osztályonként a szülői közösség által meghatározott összeg. Minden osztály maga határozza meg, hogy szedik-e vagy sem, ebben a témában az iskolának nincsen beleszólása.

10. Iskolaegészségügyi szolgálat

Iskolánkban védőnő, orvos, betegjogi képviselő és iskolapszichológus áll a tanulók rendelkezésére. A diákok kötelező vizsgálatait, oltásait előzetes szülői tájékoztató megküldése után az iskolaorvos végzi el. A vizsgálatok eredményét a Kréta rendszeren keresztül küldik meg a szülők számára. A Védőnő mindennap rendelkezésre áll az iskolában (földszint) azon diákok számára, akik esetlegesen nem érzik jól magukat. Abban az esetben, ha a védőnő úgy ítéli meg kilépőt adhat a diák számára, hogy elhagyhassa az iskolát.

Az iskolaegészségügyi szolgálat a következő rendelési időkben és telefonszámokon érhető el:

Dr. Tatai Orsolya

iskolaorvos

Rendelés: szerda: 8:00-11:00-ig

Komjátiné Bartos Nóra

ifjúsági védőnő

Tel: +36 (27) 502-480 / 220-as mellék

Rendelkezésre állás: helyben

Fogadóóra: Hétfő, kedd, szerda, péntek: 8:00-12:00-ig

Csütörtök: 11:00- 14:30-ig

Ifjúsági tanácsadás: Csütörtök: 11:00-12:30-ig

Bérczi Ildikó

betegjogi képviselő

E-mail: ildiko.berczi@ijb.emmi.gov.hu

Tel: +36 (20) 489-9506

Nagy-Szakmáry Enikő

iskolapszichológus

E-mail: nagyne.szakmary.eniko@vac.piarista.hu

Tel: +36 (27)502-480 / 126-os mellék

Hétfő: 11:00-15:00-ig

Szerda: 11:00-15:00-ig

Csütörtök: 11:00-15:00-ig

11. Kilépő, kikérő

Iskolánkban egy tanévben 6 nap igazolható a szülő által írásban. Ettől eltérő esetben orvosi igazolással kell igazolni a betegségek miatti hiányzásokat. A hiányzást célszerű az osztályfőnöknek jelezni lehetőleg a hiányzás első napján.

Kikérőt a szülő nyújthat be írásban az iskolaigazgatónak címezve, abban az esetben, ha hosszabb távollétre kéri ki a gyermeket (pl. családi nyaralás, síelés, stb.). Ezt a kikérőt érdemes pár héttel a már tervezett vagy előre tudható távollét előtt beadni engedélyeztetésre.

Az iskolából a diákoknak előre nem tervezett okból történő kilépését, távozását csak az osztályfőnök engedélyezheti aláírt kilépő papírral. Esetleges betegség, rosszullét, tehát indokolt esetben a védőnő is adhat kilépőt a diákok számára.

12. ISZSZ

Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 73. § (1) bekezdés] értelmében a szülők jogaik érvényesítése, kötelességük teljesítése érdekében, az intézmény működését, munkáját érintő kérdésekben véleményezési, javaslattevő joggal rendelkező szülői szervezetet (közösséget) hozhatnak létre.

Az Iskolai Szülői Szervezet (ISZSZ) a szülők érdekképviseletként működik iskolánkban. Minden osztályból 2-2 delegált tag van jelen a szervezetben, akiket az őszi szülői értekezleteken újra és újra megszavaznak. Az ISZSZ vezetősége is évente megújul a szeptemberi első ülés alkalmával.

Az ISZSZ legfőbb célja a diákok, a tanárok és a szülők közötti összhang megteremtése egy szeretetteljes közegben. Az ISZSZ olyan közösségi, jótékonyági programokat szervez, amelyek által az iskolai közösség tanórákon kívül is, kellemes hangulatban kapcsolódhat és mélyebbre fűzhető a tanár-szülő, tanár-diák kapcsolatok.

Főbb események: Adventi Együttlét, Piarista Jótékonyági Bál, Tavaszi Gála, de a szülői szervezet egész évben jelen van, szükség esetén segíti, támogatja az iskola programjait.

13. Berkes András Alapítvány

Iskolánk alapítványa, amelyet több célra is használunk. Az alapítvány bevételeiről, azok felhasználásáról az Igazgató Úr minden évben részletes tájékoztatóval szolgál a tanév eleji szülői értekezlet alkalmával.

Itt támogathatja a piarista nevelést és az iskolát.

Az alapítvány névadója 1725-ben Berkes András nagyprépost, püspök két telket is a piaristáknak ajándékoz, sőt följánlja saját házát is, csak egy állandó tartózkodási helyet tart fenn magának. Az épületet saját költségén iskolai célokra át is alakíttatja. Az építkezés ideje alatt visszahúzódik a ház kamrájába, ahol addig csak üres edényeket tároltak. Mindezt csak azért, hogy a piarista atyáknak (a saját házában!) a legkevesbé se legyen a terhére. Ugyanebben az évben ő teszi le a piarista templom, piarista címerrel ellátott alapkövét

Számlatulajdonos neve: Berkes Piarista Alapítvány

Bankszámlaszám: 11742094-20141666

Címe: 2600 Vác, Schusztér Konstantin tér 4.

Az alapítvány adószáma: 18667675-1-13

14. Osztálykirándulás

Minden osztály egyénileg dönti el az osztálykirándulás helyszínét, viszont az iskola által előre meghatározott időpontban van az osztálykirándulás és a lelkigyakorlat megosztva egy tanéven belül.

Az iskolai osztályok fele szeptemberben lelkigyakorlaton vesz részt, ők tanév végén mennek kirándulni, a másik fele pedig szeptemberben kirándul és év végén tartják meg nekik a lelkigyakorlatot. Ezekről az időpontokról az iskola honlapján kapnak pontos tájékoztatást az eseménynaptárban.

15. Osztálymise

Az 5.-8. osztályosoknak az órarendbe van beépítve heti egy szentmise, a felsősök is részt vesznek havonta egy szentmisén.

Minden osztálynak évente van egy osztálymiséjük, amely egy vasárnapi szentmise a Szent Anna piarista templomban. Ezen az osztálymisén a szülők, a családok is részt vesznek és egy közös agapét költenek el a mise után a templomkertben vagy az iskola étkezőjében.

Természetesen ezeken az alkalmakon kívül bármilyen szándékra lehet külön kérésre osztálymisét indítványozni.

16. Honlap

Iskolánk honlapja a vac.piarista.hu oldalon található. Érdemes a honlapot figyelemmel kíséreni, hiszen ezen a felületen minden aktualitás szerepel. Az iskolával kapcsolatos minden információ elérhető, egész tanévre vonatkozó hónapra lebontott naptár, aktuális hírek, fogadóórára való jelentkezés, iskola blog, stb. A honlapról elérhető a Kréta és az e-menza felülete is.

17. Erasmus

Nagy örömünkre iskolánk 2022-ben elnyerte az ERASMUS+ akkreditációt, mely 5 évre szól. Ez a remek program sok-sok lehetőséget kínál mind az iskola diákjai, mind tanárai számára.

A program lehetőséget nyújt külföldi tapasztalatok szerzésére, különleges projekteken való részvételre, sok-sok élmény és megtapasztalás megszerzésére. Az Erasmus programokra leginkább a nagy gimnazisták jelentkezhetnek, tehát 9.-ik évfolyamtól.

Az Erasmus lehetőségeiről minden esetben az iskola honlapján lehet tájékozódni, a részletes programról, illetve jelentkezés feltételeiről is. Korábbi Erasmus programokról tájékozódhatnak a honlapon, illetve élménybeszámolókat olvashatnak a blogon: <https://vac.piarista.hu/erasmus>

18. Instans

Az Instans diákok által szerkesztett és működtetett online magazin. Az oldalon sok-sok érdekes információ, interjúk, videó található, amelyeken keresztül betekintést nyerünk az iskola mindennapjaiban, illetve kicsit rálátunk az iskolára a diák szemén keresztül is.
<https://instans.vac.piarista.hu/>

19. Social Media

A kor kívánalmainak megfelelően iskolán több social media felületen is megtalálható.

Facebook: <https://www.facebook.com/profile.php?id=100064091701393>

Instagram: <https://www.instagram.com/piaristagimnaziumvac/>

Piarista Bál: <https://www.facebook.com/jotekonysagipiaristabal>

20. Kommunikációs csatornák és azok helyes használata az osztályokban

Osztályokon belüli kommunikáció történhet az ISZSZ tagokon keresztül, de bármilyen osztályos platformon (Viber vagy Messenger csoportok) vagy az osztályos e-mail levelezőlistákon.

Szeretnénk külön felhívni a kedves szülők figyelmét a békés és etikus hangvételre, az egymás és a tanárok iránti tiszteletteljes kommunikációra.

A tanárokkal, az iskolai dolgozókkal és az igazgatóval a honlapon megtalálható elérhetőségeken (iskolai e-mail cím és KRÉTA) van lehetőség kommunikálni